
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження Інструкції з 

впорядкування обліку рухомого 

військового майна, що 

знаходилося (знаходиться) на 

тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим, 

міста Севастополь 

 

 

 

Відповідно до статті 4 Закону України “Про правовий режим майна у 

Збройних Силах України”, статті 11 Закону України “Про забезпечення прав і 

свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території 

України”, Положення про порядок обліку, зберігання, списання та 

використання військового майна у Збройних Силах, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2000 року № 1225 (із 

змінами), та з метою впорядкування обліку рухомого військового майна, що 

знаходилося (знаходиться) на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим, міста Севастополь 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Затвердити Інструкцію з впорядкування обліку рухомого військового 

майна, що знаходилося (знаходиться) на тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим, міста Севастополь, що додається. 

 

 

2. Командувачам видів Збройних Сил України, керівникам органів 

військового управління, структурних підрозділів Міністерства оборони 

України та Генерального штабу Збройних Сил України, які мали 

підпорядковані військові частини, військові навчальні заклади, установи, 

організації Збройних Сил України, що дислокувались в Автономній 
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Республіці Крим, місті Севастополь до визнання цих територій тимчасово 

окупованими внаслідок збройної агресії Російської Федерації: 

 

 

організувати роботу з впорядкування обліку рухомого військового 

майна, що знаходилося (знаходиться) на тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим, міста Севастополь; 

до 25 грудня 2015 року завершити роботу з впорядкування обліку 

рухомого військового майна, що знаходилося (знаходиться) на тимчасово 

окупованій території Автономної Республіки Крим, міста Севастополь; 

до 30 грудня 2015 року доповісти про результати проведеної роботи за 

підпорядкованістю. 

 

 

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників Міністра 

оборони України (згідно з розподілом обов’язків) та начальника 

Генерального штабу Збройних Сил України – Головнокомандувача Збройних 

Сил України. 

 

 

4. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 

 

 

 

Міністр оборони України 

генерал-полковник                  С.Т.ПОЛТОРАК 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства оборони України 

№ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНСТРУКЦІЯ 

з впорядкування обліку рухомого військового майна, що знаходилося 

(знаходиться)  на тимчасово окупованій території Автономної Республіки 

Крим, міста Севастополь 

 

 

 

1. Загальні положення 

 

1.1. Інструкція з впорядкування обліку рухомого військового майна, що 

знаходилося (знаходиться) на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим, міста Севастополь (далі – Інструкція), розроблена з метою 

впорядкування обліку рухомого військового майна (далі – військового 

майна), що знаходилося (знаходиться) на тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим, міста Севастополь та перебуває на обліку у 

військових частинах, що дислокувались в Автономній Республіці Крим, місті 

Севастополь (далі – АР Крим) до визнання цих територій тимчасово 

окупованими внаслідок збройної агресії Російської Федерації, та визначає 

особливості обліку рухомого військового майна. 

1.2. Вимоги Інструкції застосовуються для визначення порядку дій 

щодо впорядкування обліку та встановлення кількісних, якісних, обліково- 

номерних, вартісних показників військового майна, яке переміщено на 

материкову частину держави та залишилось на тимчасово окупованій 

території держави.  

1.3. Організація впорядкування обліку військового майна покладається 

на: 

командувачів видів Збройних Сил України; 

керівників органів військового управління, структурних підрозділів 

Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил 

України, які мали підпорядковані військові частини, військові навчальні 

заклади, установи, організації Збройних Сил України (далі – військові 

частини, установи), що дислокувались в АР Крим; 

керівників структурних підрозділів Міністерства оборони України і 

Генерального штабу Збройних Сил України та центральних служб 

забезпечення, які здійснюють забезпечення військовим майном; 
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командирів (керівників) військових частин (установ), які 

передислоковані з тимчасово окупованої території АР Крим;  

командирів (керівників) військових частин (установ), які визначені 

правонаступниками військових частин, які розформовані відповідними 

директивами Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних 

Сил України (далі – командири військових частин-правонаступників); 

командирів (керівників) військових частин (установ), до яких передано 

військове майно з тимчасово окупованої території АР Крим. 

 

 

2. Порядок впорядкування обліку військового майна, що знаходилося 

(знаходиться) на тимчасово окупованій території Автономної Республіки 

Крим, міста Севастополь 

 

2.1. Командири (керівники) військових частин (установ), які 

передислоковані з тимчасово окупованої території АР Крим, командири 

(керівники) військових частин (установ) – правонаступників надають 

клопотання за підпорядкованістю до центральних служб забезпечення щодо 

видачі атестата на військове майно, яке перебувало на обліку до тимчасової 

окупації території АР Крим, за формою 20 (додаток 1 до Тимчасового 

керівництва з обліку військового майна у Збройних Силах України, 

затвердженого наказом Міністра оборони України від 24 грудня 2010 року 

№ 690 (зі змінами) (далі – Тимчасове керівництво).  

2.2. Центральні служби забезпечення виписують атестат відповідно до 

наявних відомостей облікових даних за військовою частиною з урахуванням 

даних про рух військового майна на момент виведення військової частини з 

АР Крим.  

2.3. До атестата додаються завірені встановленим порядком копії 

інвентаризаційних відомостей станом на 01 січня 2014 року, донесень за  

2013 рік, нарядів, виданих протягом 2014 року, актів приймання військового 

майна, складених протягом 2014 року, які підтверджують облікові дані 

військового майна військової частини (установ) до передислокації та 

уточнюють кількісні, якісні, обліково-номерні та вартісні показники.  

Перелік додатків до атестата визначається центральною службою 

забезпечення. 

2.4. У разі відсутності в центральній службі забезпечення даних обліку 

військового майна, керівником центральної служби забезпечення вживаються 

заходи щодо отримання інформації про облік військового майна з інших 

джерел (даних оперативного обліку, донесень, звітів, електронних баз даних 

тощо). 

Центр обліку надлишкового військового майна Збройних Сил України, 

Головне управління оборонного та мобілізаційного планування Генерального 

штабу Збройних Сил України, Департамент озброєння та військової техніки 

Міністерства оборони України, інші структурні підрозділи Міністерства 

оборони України і Генерального штабу Збройних Сил України за 



3 

 

зверненнями центральних служб забезпечення надають інформацію щодо 

наявних облікових даних військового майна. 

Керівниками центральних служб забезпечення створюються комісії з 

визначення облікових даних військового майна. 

За результатами роботи комісії складається акт, який затверджується 

керівником центральної служби забезпечення та є підставою для оформлення 

атестата та видачі його у відповідні військові частини (установи). 

2.5.  Центральні служби забезпечення ведуть відокремлений облік 

військового майна, яке залишилось на тимчасово окупованій території 

АР Крим.  

2.6. При видачі атестата для відновлення облікових даних вимоги 

пункту 6, підпунктів 6, 7, абзацу 2, пунктів 8, 9 Пояснень до форми 20 

(додаток 1 до Тимчасового керівництва) не застосовуються. 

2.7. Примірники атестата надаються військовим частинам та установам 

(військовим частинам-правонаступникам, установі-правонаступнику) та 

органам військового управління, яким ці військові частини (установи) 

підпорядковані. 

2.8. На підставі отриманих атестатів у військовій частині, установі 

(військовій частині-правонаступнику, установі-правонаступнику) робляться 

записи у облікових регістрах. 

У разі виявлення розбіжностей в атестаті з даними облікових регістрів 

військової частини (установи), що підтверджується первинними 

документами, військова частина (установа) всі примірники атестата повертає 

центральній службі забезпечення з відповідними обґрунтуваннями та копіями 

підтверджуючих документів. 

2.9. Військові частини (установи) ведуть облік військового майна, що 

знаходилося (знаходиться) на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим, міста Севастополь окремо від обліку військового майна 

військової частини шляхом занесення облікових даних атестата до облікових 

регістрів. 
 2.10. Командир (керівник) військової частини (установи), після 
відновлення облікових даних, забезпечує проведення інвентаризації 
військового майна, за результатами якої встановлюють кількісні, якісні, 
обліково-номерні показники рухомого військового майна. 

2.11. Результати інвентаризації та виявлені розбіжності щодо фактичної 
наявності військового майна оголошуються наказом командира (керівника) 
військової частини (установи).  

У разі розбіжностей фактичної кількості військового майна від 
облікових даних призначається розслідування стосовно з’ясування причин 
втрат, нестач та псувань (розукомплектування) військового майна.  

Акти інвентаризації надаються до центральних служб забезпечення 
разом з матеріалами розслідувань. 

2.12. За результатами проведеного розслідування командир (керівник) 

військової частини (установи) про факти нестач, псування військового майна, 

причини їх виникнення, у встановленому порядку повідомляє органи 

прокуратури. 
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2.13. Відшкодування завданих державі збитків чи списання таких 

збитків за рахунок держави здійснюється відповідно до законодавства 

України. 
2.14. Облікові дані військового майна, яке залишилось на тимчасово 

окупованій території АР Крим та до якого неможливо забезпечити безпечний 
та безперешкодний доступ записуються окремим розділом “Військове майно, 
до якого відсутній доступ” до облікових регістрів (книг обліку). 

Зазначене військове майно не підлягає списанню та занесенню до книг 
обліку втрат та нестач.  

2.15. Командири (керівники) військових частин (установ), до яких 

переміщено військове майно у зв’язку з тимчасовою окупацією АР Крим та 

яке за військовою частиною (установою) не закріплене, забезпечують 

проведення інвентаризації та результати її проведення доповідають до 

відповідної центральної служби забезпечення. 

Військове майно, прийняте на зберігання обліковується окремо від 

іншого військового майна військової частини (установи). 

2.16. Центральна служба забезпечення встановлює за якою військовою 

частиною військове майно було закріплене та приймає рішення щодо 

подальшого його використання, обліку та вживає заходів з внесення змін до 

облікових даних військових частин (військових частин-правонаступників).  

2.17. Контроль за недопущенням випадків подвійного обліку 

військового майна під час його закріплення за військовими частинами-

правонаступниками (установами-правонаступниками) покладається на 

центральні служби забезпечення.  

2.18. Рішення щодо визначення військової частини (установи), за якою 

буде обліковане військове майно, що було передане в ремонт, модернізацію, 

дослідження технічного стану, відповідальне зберігання на державні 

підприємства, які знаходяться на тимчасово окупованій території АР Крим, 

приймається керівниками центральних служб забезпечення з подальшим 

оформленням атестата.  

 

 

3. Операції, пов’язані з відновленням обліку військового майна, 

відображаються в бухгалтерському обліку військових частин (установ), які 

ведуть самостійне фінансове господарство відповідно до вимог 

законодавства та нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку на 

підставі первинних документів. 

 

 

Начальник Озброєння Збройних Сил України 

полковник               М.М.ШЕВЦОВ 




